

**SKLEP O DOLOČITVI PLAKATNIH MEST
ZA IZVEDBO REFERENDUMSKE KAMPANJE ZA ZAKONODAJNI
REFERENDUM O ZAKONU O IZGRADNJI, UPRAVLJANJU IN
GOSPODARJENJU Z DRUGIM TIROM ŽELEZNIŠKE PROGE DIVAČA – KOPER
(ZIUGDT), KI BO V NEDELJO, 13. MAJA 2018**

Obveščamo vas, da je plakatiranje v času volilne kampanje v skladu z 8. členom Zakona o volilni in referendumski kampanji (Ur.l. RS, št. 41/2007, 103/2007 – ZpoIS-D, 105/2008 – odločba US, 11/2011, 28/2011 – odločba US in 98/2013) v občini Metlika urejeno na sledeč način:

Za lepljenje in nameščanje plakatov in ostalih sporočil se kot plakatna mesta v Metliki določijo plakatni stebri na lokacijah:

- ob robu parkirišča pri nekdanji prodajalni Modina na Cesti bratstva in enotnosti,
- na parkirišču v Naselju Borisa Kidriča.

Razen na zgoraj naštetih mestih, je možno plakatiranje tudi na za to postavljenih dveh tablah velikosti 250 cm x 300 cm, ki bosta nameščeni ob robu parkirišča pri nekdanji prodajalni Modina na Cesti bratstva in enotnosti ter ob opornem zidu pod spomenikom na Trgu svobode.

Plakatiranje v ostalih krajevnih skupnostih je možno na za to postavljenih plakatnih mestih na tablah velikosti 250 cm x 140 cm.

Plakatiranje zunaj plakatnih mest, ki so navedena v dosedanem tekstu, je dovoljeno le s soglasjem lastnika oziroma upravljavca reklamnih tabel, stavb, drugih objektov ali zemljišč, pri čemer se ne sme zaračunavati nobenih komunalnih taks ali drugih pristojbin.

Kadar organizator volilne kampanje plakatira zunaj v prejšnjem odstavku navedenih plakatnih mest brez soglasja lastnika, lahko lastnik oziroma upravljavec odstrani plakate na stroške organizatorja volilne kampanje.

Na plakatnih mestih, ki so določena s tem sklepom, je skladno z zakonom o volilni kampanji prepovedano prelepljanje ali uničevanje plakatov drugih organizatorjev volilne kampanje.

Ta sklep začne veljati z dnem sprejetja in se objavi na spletni strani in oglasni deski občine.

Številka: 041-2/2018
Datum: 12. 4. 2018



Darko Zevnik
župan Občine Metlika